

影帝王学圻提起离婚诉讼 39年婚姻亮红灯

□据《京华时报》新华网

不久前，凭借《十月围城》加冕香港影帝的王学圻，近日提起离婚诉讼，要求与结婚39年的妻子离婚。29日，记者获悉，西城法院已正式受理此案。

现年64岁的王学圻诉称，1969年，他经人介绍认识了妻子孙昌宁女士并确定了恋爱关系。1971年7月，两人登记结婚，并于1973年11月育有一子。后来，因孙女士经常到国外出差，他工作又比较忙，两人平时很少联络，感情逐渐淡漠，且双方性格差异较大，经常发生争吵。孙女士于1998年至2006年在国外工作8年，回国后两人分居至今。王学圻认为，两人的感情已经破裂，夫妻关系名存实亡，故起诉要求离婚并依法分割夫妻两人的共同财产。

王学圻对记者说：“这件事情（离婚）不是一年两年了，我们团的人都知道这个情况，有一些客观因素在里面。之前她驻外时，我们一年只有几天时间在一起。”另外，王学圻认为他的职业也给孙

女士带来了压力，比如要拍吻戏等。

王学圻称，这么多年，他一直是一个人，因此在接受采访时很少谈及家庭，“这个问题不好谈，也怕对她不好，她年龄也大了”。

王学圻说，离婚的事情拖到现在，也是因为之前孙女士的父亲一直生病。

当晚，记者联系到孙女士，但孙女士回答：“对不起，我不想谈这件事情。”



王学圻亚洲电影大奖称帝。

瑞奇·马汀为儿子承认同性恋身份



□据人民网

据报道，一直被媒体怀疑是同性恋的著名歌手瑞奇·马汀近日终于出柜，通过其官方网站公布了真相：“我很骄傲地宣布我是一个幸运的同性恋。能够成为今天这样，我是被祝福的。”

今年38岁的他凭借1998年的世界杯歌曲《生命之杯》红遍全球，而他通过代孕得到的双胞胎儿子今年8月将满两岁。他说：“继续回避会间接减少儿子出世带给我的激情。这些年的沉默和思考让我更加坚强，并且让我明白必须从内心接受这个现实。”

□据新华社

“如果有时间，请坐下来喝喝茶吧……”以传统的茶文化为主题的《印象·大红袍》大型山水实景演出日前在福建武夷山正式公演。

这是由“印象铁三角”——张艺谋、王潮歌、樊跃再度携手，继《印象·刘三姐》、《印象·丽江》、《印象·西湖》、《印象·海南岛》之后，倾情创作的第五部印象系列作品。

目前，此案正在法院审理中。

■个人简介

王学圻，北京人，著名演员。他曾饰演影片《梅兰芳》中的十三燕、《建国大业》中的李宗仁、《苍天》中的马专员等。今年1月，王学圻凭借在电影《十月围城》中饰演李玉堂的出色表演，获得香港电影评论学会影帝桂冠。今年3月，他斩获第四届亚洲电影大奖的最佳男主角。

《印象·大红袍》在武夷山公演 尝试与观众进行心灵对话

“与其他作品不同的是，《印象·大红袍》是一部对现代都市人忙碌生活进行深刻反省的作品。”导演王潮歌说，其创作灵感来源于对武夷山人悠闲自在的日常生活状态的观察与思考。

武夷山是世界文化与自然遗产地，生长在这里的大红袍母树距今已有350多年历史。大红袍早在唐宋时期就美名远扬，因此种茶、制茶、卖茶、喝茶成为当地人主要的生产生活方式。

这是由“印象铁三角”——张艺谋、王潮歌、樊跃再度携手，继《印象·刘三姐》、《印象·丽江》、《印象·西湖》、《印象·海南岛》之后，倾情创作的第五部印象系列作品。



29日，演员在武夷山参加《印象·大红袍》演出时向观众敬茶。

《印象·大红袍》通过盛唐歌舞、竹林群舞、神话传说、炒茶表演、竹筏漫游等5个章节，充分展现了天、地、人、山、水与茶和谐共融的美好境界。“放下即幸福，现代都市人应该多向武夷人学习。”这是王潮歌最想告诉观众的一句话。

值得一提的是，《印象·大红袍》在国内首创可同时容纳1988名观众的360度旋转观众席。在70分钟的演出中，观众席最快每5分钟即完成一次360度旋转，在如梦似幻的灯光和烟雾映衬下，山峰、溪流、茶园等实景若隐若现，使观众感觉游走在水墨画廊中。

同时，《印象·大红袍》在国内还首创了多屏幕矩阵式超宽实景电影。它用180度、2公里长、15块屏幕，讲述了一段凄美的爱情故事。

导演张艺谋表示，希望印象系列作品能够成为中国文化艺术的“迪斯尼”品牌。当然，与迪斯尼依靠复制在全球扩张不同的是，印象系列作品将通过不断创新做大做强，因为要求做印象作品的每一个地方是不可重复的，包括它的自然景观和风土人情等。

■图说文娱



30日，南京军区政治部前线文工团的舞蹈演员们在洛阳新区歌剧院排练舞剧《牡丹亭》，这是他们抵洛后的首次实地彩排。受洛阳市委宣传部邀请，舞剧《牡丹亭》将从4月1日起在此连演5场。位居汤显祖“临川四梦”之首的《牡丹亭》，四百年来一直是中国人目中最美爱情传奇之一。

记者潘郁 摄



29日，记者得知，黄奕接受独家专访时首次承认和金融才子姜超订婚。《时尚芭莎》编辑唐宜青在博客中写道：“黄奕的的确订婚了，但真的没结婚。目前黄奕和姜超（如图）感情挺好的，说起他，黄奕一脸幸福。”据悉，姜超在证大投资集团任要职，家底丰厚。其叔叔戴志康是证大投资集团董事长，在2007年胡润百富榜排第65名，个人资产超100亿元。（华商）



综合韩国媒体消息，40岁的韩国艺人崔真英29日下午在首尔家中上吊自杀，而其姐姐崔真实是2008年10月去世的。姐弟俩（如图）自杀身亡震惊了韩国演艺圈。而其母亲抵达医院崔真英的葬礼场所时，呜咽道“我儿子还没有结婚”后坐地不起，后昏厥过去。30日中午，首尔警署公布调查结果，推定崔真英因患抑郁症和不堪压力而自杀身亡。（中新）

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市网民量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大黄、交朋友、上网校、论坛灌水……以本地独特的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●每天20万以上的访问量，传递动感的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台。
●洛阳第一非新闻电子杂志《豫客》免费下载，一册在手，风尚随行，让“豫客”成为“便捷”的享受。
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机登陆洛阳网，随时随地，轻松掌握最新资讯。

洛阳市新闻传播中心 大道街22号 广告热线 0379-65236118